



## SPOROČILO ZA JAVNOST

### Več kot 18.000 obiskovalcev na prireditvah Poletje v Celju 2023

*V organizaciji Zavoda Celeia Celje se je okviru programa Poletje v Celju od sredine junija do konca avgusta zvrstilo skoraj 70 dogodkov. V so-organizaciji s Špitalom za prijatle je omenjenim treba dodati še 14 koncertov na prizorišču Vodnega stolpa. Na vseh dogodkih so naštelih več kot 18.000 obiskovalcev. Dober obisk se nadaljuje tudi v septembru. Štiri večje in nekaj manjših prireditev je obiskalo več kot 3.000 ljudi.*

V Zavodu Celeia Celje so uspešno zaključili še eno sezono prireditev v okviru Poletja v Celju. »Dinamiko letošnjih prireditev je, v precej večji meri kot v preteklih letih, krojilo vreme. Julija smo odpovedali ali predstavili desetino načrtovanih dogodkov, avgusta so nas najprej zaznamovale poplave in dež, potem pa sončni dnevi z ekstremno visokimi temperaturami. Pri prireditvah na prostem je vreme eden ključnih dejavnikov. Neugodnemu vremenu navkljub smo samo v našem zavodu organizirali 68 dogodkov, v so-organizaciji s Špitalom za prijatle pa 82. Zelo smo zadovoljni tudi z obiskom. Omenjene prireditve je namreč obiskalo 18.000 ljudi,« je letošnjo izvedbo programa Poletje v Celju ocenila mag. Maja Voglar, direktorica Zavoda Celeia Celje. Med prireditvami so, po številu obiskovalcev sodeč, izstopale tradicionalne, kot so: odprtje Poletja v Celju, Srednjeveški dan, koncerta Večerna glasbena čarovnija na Muzejskem trgu, koncerti na Starem gradu. Dobro so bile sprejete tudi novosti, denimo spoznavanje plesnih zvrsti in ulično preplesavanje Ujemi ritem ter cikel poletnih literarnih večerov Sosledje. Odličen obisk dogodkov v Celju se nadaljuje tudi v septembru. Štiri večje dogodke, 1. festival Okusi Celja, koncert Uroša Periča z Big Bandom RTV Slovenija, 3. festival Rol.CE & Vin.CE ter Čarobnost mestnih trgov, in nekaj manjših, je v prvi polovici septembra obiskalo več kot 3.000 ljudi.

### Na Starem gradu največji porast Francozov in Čehov

Na Starem gradu Celje so julija in avgusta zabeležili skoraj 18.000 obiskovalcev. Julijski obisk je bil na ravni leta 2019, avgustovski pa, z avlo poplav in drugih vremenskih nevšečnosti, nekoliko nižji. Septembrski trendi so znova pozitivni in zelo obetajoči. »V strukturi obiskovalcev največjega srednjeveškega gradu v Sloveniji je 20% domačih in 80% tujih. Med slednjimi so na prvem mestu Madžari, sledijo Čehi, Francozi, Nemci, Italijani in Nizozemci. Največjo rast, skoraj 80%, smo zaznali pri obiskovalcih iz Češke in Francije, 50%,« je o obisku Starega gradu Celje v poletnih mesecih povedala direktorica Zavoda Celeia Celje.

V omenjenem zavodu se sicer letos prvič vključujejo v program prireditev 33. Dnevi evropske kulturne dediščine. V okviru dogodkov, katerih rdeča nit so redka in dragocena znanja, spretnosti in poklici, bodo v torek, 26. septembra 2023, odprta vrata grajske tiskarne. V slednji bo grajski tiskar Marko prikazoval skrivnosti tiskarskega poklica, tiskanja na ročno izdelan papir z zgodovinskimi klišeji in svinčenimi črkami ter predstavljal rekonstrukcijo Gutenbergove lesene tiskarske stiskalnice. Obisk tiskarne bo brezplačen, vstopnina na grad za posameznike bo znižana za 50%.

